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Competitor Finding Rule Breach Penalty to be Applied

William Morton

The Race Director finds thatt: That you breached circuit regulations during Toyota 86 Qualifying Session. You left the circuit 
at Turn 10 -App 4 Schedule z-10.2 (1) applies 
This was observed by the DSO-Rowan Shepherd RD 
This was called over Race Radio at 10:39am 

This is a breach of App 4 Schedule Z-10.2(1) Circuit Regulations The Race Director Rules that: Penalty-Sch CH -Penalty Schedule -CH 13.30* (Circuit Regs) applies and that: 
1.	Loss of lap time of the lap and the following lap on which the breach.
2.	You are given 1 series Demerit Point 

Harry Townsend 

The Race Director finds that: That you breached circuit regulations during Toyota 86 Qualifying Session. 
You left the circuit at Turn 10 on two occasions-App 4 Schedule Z -10.2 (1) applies This was observed by the DSO-Rowan 
Shepherd RD 
This was called over Race Radio at 10:39am and at 10:46am 

This is a breach of App 4 Schedule z-10.2(1) Circuit Regulations The Race Director rules that: Penalty-Sch CH -Penalty Schedule -CH 13.30* (Circuit Regs) applies and that: 
1.	Loss of lap time of the lap and the following lap on which the breach.
2.	You are given 2 series Demerit Point

Raylan Gray 

The Race Director finds that: That you breached circuit regulations during Toyota 86 Qualifying Session. 
You left the circuit at Turn 10 -App 4 Schedule Z-10.2 (1) applies 
This was observed by the DSO-Rowan Shepherd RD 
This was called over Race Radio at 10:41am 

This is a breach of App 4 Schedule Z-10.2(1) Circuit Regulations The Race Director rules that: Penalty-Sch CH -Penalty Schedule -CH 13.30* (Circuit Regs) applies and that: 
1.	loss of lap time of the lap and the following lap on which the breach.
2.	You are given 1 series Demerit Point 

Brock Gilchrist 

The Race Director finds that: That you breached circuit regulations during Toyota 86 Qualifying Session. 
You left the circuit at Turn 10 -App 4 Schedule z-10.2 (1) applies 
This was observed by the DSO - Rowan Shepherd RD 
This was called over Race Radio at 10:44am 

This is a breach of This is a breach of App 4 Schedule Z-10.2(1) 
Circuit Regulations 

The Race Director rules that: Penalty-Sch CH - Penalty Schedule -CH 13.30* (Circuit Regs) applies and that: 
1.	Loss of lap time of the lap and the following lap on which the breach.
2.	You are given 1 series Demerit Point

Fynn Osborne 

The Race Director finds that: A hearing was held with you and the and the driver of car 21, Rylan Gray. 
That you, during the Toyota 86 Race 2, you made contact with car 21, Rylan Gray at T12. This had a negative effect on car 21. 
The incident was explained to you and you accepted that you caused the incident. 
App 4 Schedule Z-12.1 

This is a breach of App 4 Schedule Z -12.1-Code of Driving Conduct The Race Director rules that: Penalty-Sch CH -Penalty Schedule -CH.13.19*applies: 
1.Post-Race Inquiry-5 seconds is applied to your race time for Toyota 86 Race 2.                                       2.You 
are given 1 series Demerit Point.

Harry Townsend 

The Race Director finds that: A hearing was held with you and the driver of car 8, Thomas Mallard. 
That you, during the Toyota 86 Race 3, made contact with car 8, Thomas Mallard. 
This had a negative effect on car 8. 
The incident was explained to you by the race director and driving standards observer as to how the decision has been 
reached. 
App 4 Schedule Z-12.1 

This is a breach of App 4 Schedule z- 12.1-Code of Driving Conduct. The Race Director rules that: Penalty- Sch CH - Penalty Schedule -CH.13.19*applies: 
1. Post-Race lnquiry-15 seconds is applied to your race time for Toyota 86 Race 3.
2. You are given 1 series Demerit Point. You now have 3 demerit points.

Richard Norris The Race Director finds that: Your car stopped at turn 9 on your qualifying session. Race control deemed this to be an unsafe 
position and the qualifying session was suspended·at 1020 h.

This is a breach of Stopping a qualifying session is a breach of 
Appendix Four- Schedule z- rule 13.2 (l)(a)(iii) 

The Race Director rules that: Appendix One- Schedule P -A4Z4.1 applies and you are moved back 3 grid 
spcaes

Regan 
Scoula/Simon 

Thurlow/Richard  
Norris 

The Race Director finds that: A Race Inquiry Inquiry Form was received relating to the collision involving cars 999, 112 and 
30 in Race 2 of the Pirelli Porsches. The collision took place in turn 5. 
The inquiry was correctly lodged via the CRO and was received in time. 
I concluded that a full investigation was warranted to see if any driver(S) were responsible for the collision. 
I requested and received in-car video from the three cars involved. I also received video from the live TV coverage. 
A written Incident Report was received from Flag Point 5. 
Having reviewed all of the available evidence and having spoken with the drivers it is my decision that no one driver 
committed a breach of driving standards that should be penalised. Blame for the collision could not be attributed to any one 
driver. 
This is deemed this a racing incident. No further action will be taken 
I thank all of the competitors and the Series Coordinator for their cooperation during the investigation into this incident.

This is a breach of: nill The Race Director rules that: No penalty is applied to any competitor 

Stephen Stokes 

The Race Director finds that: You failed to complete the specified Compulsory Pit Stop in Race 3. The CRO spoke to you and 
you admitted that this was the case. 

This is a breach of Pirelli Porsche - Series Articles 7 .5.2 (a) The Race Director rules that: Article 11 .7 of the Pirelli Porsche Articles applies. This specifies that the 
penalty shall be the combined value of a Drive Through Penalty (At Highlands MS Park) and the value of the 
CPS time for driving through the Pit Lane. 
57 seconds is added to your race time. 

Guy Heasyman 

The Race Director finds that: You failed to complete the specified Compulsory Pit Stop in Race 3. The CRO spoke to you and 
you admitted that this was the case. 

This is a breach of Pirelli Porsche - Series Articles 7 .5.2 (a) The Race Director rules that: Article 11 .7 of the Pirelli Porsche Articles applies. This specifies that the 
penalty shall be the combined value of a Drive Through Penalty (At Highlands MS Park) and the value of the 
CPS time for driving through the Pit Lane. 
57 seconds is added to your race time. 

James Paterson 
Oliver Saxton

The Race Director finds that: Has crossed the Pit Exit Blend Line when exiting Pit Lane. This is a breach of Appendix 4 
Schedule Z 9.4(2).

This is a breach of Appendix 4 Schedule Z 9.4(2).  The Race Director rules that: A4Z.13 (b) -1 applies. Vehicle:Porsche Cayman GT4 Has their fastest qualifying 
Lap deleted for the session.

Richard Crabb 

The Race Director finds that: Car#98 
Vehicle: McLaren 570 GT4 
Session: 60 Minute Race 
Has crossed the Pit Exit Blend Line when exiting Pit Lane. This is a breach of Appendix 4 Schedule Z 9.4(2).

This is a breach of Appendix 4 Schedule Z 9. 4(2) The Race Director rules that: A4Z.13 (b) -2 applies. Richard Crabb Has 10 seconds added to Race time. 

Francois Beziac The Race Director finds that: You crossed the Pit Exit Blend Line when exiting Pit lane. This is a breach of Appendix 4 
Schedule Z 9.4(2).

This is a breach of Appendix 4 Schedule Z 9.4(2). The Race Director rules that: A4Z.13 {b) -2 applies. Has 10 seconds added to Race time.  

Brian Green The Race Director finds that: You crossed the Pit Exit Blend Line when exiting Pit Lane. This is a breach of Appendix 4 
Schedule Z 9.4(2).

This is a breach of Appen.dix 4 Schedule Z 9.4(2). The Race Director rules that: A4Z.13 (b) -2 applies. Brian Green has 10 seconds added to Race time. 

James Paterson 
Oliver Saxton 

The Race Director finds that: Has crossed the Pit Exit Blend Line when exiting Pit Lane. This is a breach of Appendix 4 
Schedule Z 9.4(2). 

This is a breach of Appendix 4 Schedule Z 9.4(2). The Race Director rules that: : A4Z.13 (b) -2 applies. Has 10 seconds added to Race time

Rudy Van Wout The Race Director finds that: Has breached Appendix Four Schedule Z 8.3 (2) Safety Car Start by being more than three 
vehicle lengths from the car immediately in front of it, when the start signal was given. 

This is a breach of Appendix Four Schedule Z Article 8.3(2). The Race Director rules that: Appendix One Schedule P A4Z.9 applies. Breach of Safety Car Regulations. 5 
Seconds added to Race Time.

Allen Sargent 

The Race Director finds that: Has while completing his CPS for the first 30 minute race, entered the fast lane of pitlane 
immediately in front of car #61 almost making contact and has caused Car 61 to brake hard. In addition, the Pit Lane Marshal 
has had to move quickly out of the way to avoid contact. This has disadvantaged car #61. This is a breach of Appendix Four 
Schedule Z 12.1 In that no action shall have a negative effect on any other Competitor. 

This is a breach of Appendix 4 Schedule Z 12.1. The Race Director rules that: A4Z.S applies. 10 seconds added to Race time.



Francois Beziac 

The Race Director finds that: Has made an attempt to pass car #35. Near the end of the manoeuvre with overlap still 
existing car #909 has moved across running car #35 wide and off the edge of the circuit Car #35 has then spun into the inside 
wall of the Circuit. This has had a negative effect on car #35. This action is in breach of the regulations. The onus is on Car 
#909 to make a safe pass 

This is a breach of Appendix 4 Schedule Z 12.1. The Race Director rules that: Has 30 seconds added to his race time for the First 30 Minute Race and his 
Competition Licence endorsed for a period of 3 months ending April 15 2023 at 5:00pm  

Jason Liefting The Race Director finds that: Has failed to maintain a "grid position" alongside the vehicle on the same row in that he has 
continued to weave after the ights on the Safety Car have gone out. This is a breach of Appendix 4 Schedule Z 8.3(2).

This is a breach of Appendix 4 Schedule Z 8.2(2). The Race Director rules that: A4Z.9 applies. Has 5 seconds added to Race time.

Glen Cotterill The Race Director finds that: Has crossed the Pit Exit Blend Line when exiting Pit Lane. This is a breach of Appendix 4 
Schedule Z 9.4(2). Appendix 4 Schedule Z 9.4(2). 

This is a breach of Appendix 4 Schedule Z 9.4(2). The Race Director rules that: A4Z.13 (b) -2 applies. Has 10 seconds added to Race time.
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